

फीचर इम्पैक्ट

टीडीआई ने किया भूमि पूजन का आयोजन

सोनीपत. उत्तर भारत के सबसे बड़े डवेलपर्स टीडीआई लिमिटेड ने इसके हाल में आरम्भ किए गए तीन प्रोजेक्ट्स पर भूमि पूजन किया। जिनमें टस्कन रॉयल, इसपानिया फ्लोरस और इसपानिया हाईट्स जो कम और उच्च उठे हुए अपार्टमेंट्स हैं। इसपानिया फ्लोरस ग्रांडड प्लस चार तल जो तीन बीएचके साईज मापन 1200 वर्ग फुट की 400 ईकाईयों के साथ है। हर किसी का टॉप फ्लोर 4 बीएचके मापन 1500 वर्ग फुट का डुप्लैक्स का घर होगा। इसपानिया हाईट्स 1075 वर्ग फुट, 1390 वर्ग फुट और 1770 वर्ग फुट के क्षेत्र की इकाईयों के साथ 2/3 बीएचके अपार्टमेंट्स और 3 बीएचके डुप्लैक्स का है। टस्कन रोयाल में 200 वर्ग गज, 250 वर्ग गज और 300 वर्ग गज के प्लॉट के शामिल है, जो टस्कन सिटी के अन्दर स्थित हैं, जो अपने आप में मैग्नम ऑपस 1250 एकड़ इंटीग्रेटेड टाऊनशिप टीडीआई सिटी कुंडली सोनीपत का एक भाग है। इस भूमि पूजन के अवसर पर कमल तनेजा मैनेजिंग डायरेक्टर, टीडीआई इन्फ्रास्ट्रक्चर ने कहा कि हमें इन प्रोजेक्ट की अच्छी प्रतिक्रियाएं मिली हैं, जो दर्शाता है कि ग्राहकों को हम पर विश्वास है और इस सम्मेलन के बाद हम निर्माण की घोषणा करते हैं।

फास्ट पेस्ड टीडीआई सिटी द्वारा इन प्रोजेक्ट्स को पेश किया गया है, जहां पर पहले से ही 150 परिवार आ चुके हैं और बहुत के आने की उम्मीद है। किंग्स बरी के 500 अपार्टमेंट्स कब्जे के लिए दे दिए गए हैं और लगभग 2.5 मिलियन वर्ग फुट क्षेत्र वर्ष के अंत में कब्जे के लिए दे दिया जाएगा। कुंडली-सोनीपत की विशेषता यह है कि यह रोहिणी और पीतमपुरा से केवल 15 मिनट का सफर है। जल्दी ही यहां पर रेलवे स्टेशन के प्रावधान से यह रास्ता आईएसबीटी से सोनीपत तक केवल 20 मिनट का रह जाएगा। इसे मेट्रो लाइन से भी जोड़ा जाएगा। दिल्ली सरकार आईजीआई एयरपोर्ट से नरेला तक 100 मीटर चौड़ी सड़क तैयार कर रही है। केजीपी और केएमपी एक्सप्रेस वे के साथ केएमपी दिसम्बर में शुरू होने वाली है।

राजीव गांधी एजुकेशन सिटी का 5000 एकड़, जहां पर पहले से ही 9 विश्वविद्यालयों को भूमि दी जा चुकी है। मुकरबा चौक और एनएच-1 से सिगनल फ्री ड्राइव, आजादपुर मंडी एशिया की सबसे बड़ा फल और सब्जियों का गोदाम है, जो नरेला में 70 एकड़ में शिफ्ट होने जा रहा है।

टीडीआई इन्फ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड तनेजा ग्रुप की प्रमुख कम्पनी है। कम्पनी उत्तर भारत में इसके रिहायशी व्यवसायिक और रिटेल प्रोजेक्ट्स के साथ आगे बढ़ रही है। टीडीआई पिछले दो दशकों से प्रोपर्टी डेवलेपमेंट में क्वालिटी बैचमार्क प्रदान कर रही है।